
MR Christelijk Kindcentrum ‘De Schaapskooi’ 
  

notulen MR-vergadering 

      

10-04-2025 

Aanvang: 19.30u  
  
 

1. Welkom en opening door Anouk -over rust vinden bij God 
2. Relevante (maatschappelijke) ontwikkelingen –we spreken nav recente 

gebeurtenissen en de film Adolescence; er gebeurt zoveel, ook online. In groep 8 is hier 
een klassegesprek over geweest 

3. Vaststellen agenda  
4. Notulen maart vaststellen 
5. Mededelingen vanuit directie – Sandra: 

- personeel; lief en leed 
- stand van zaken kinderopvang: Vanaf 6 mei starten wij met een extra kinderopvanggroep binnen 
Kindcentrum De Schaapskooi. In de meivakantie wordt de huidige peuteropvangruimte bouwkundig 
aangepast, zodat deze geschikt wordt voor de opvang van kinderen van 0 tot 4 jaar. Hiermee kunnen we 
de huidige wachtlijst gedeeltelijk oplossen én ruimte bieden aan nieuwe aanmeldingen. 
 De peuteropvang verhuist tijdelijk naar een mooie ruimte in de Vredeskerk, direct naast de school. Daar 
kunnen we de vertrouwde opvang voortzetten in een passende en veilige omgeving. De leidsters blijven 
uiteraard dezelfde. 
We zijn blij dat we door deze uitbreiding onze kinderopvang verder kunnen versterken. Ook voor de lange 
termijn zijn er plannen: we werken aan een permanente uitbreiding, zodat we voorbereid zijn op 
toekomstige groei en de overheidsplannen voor betaalbare kinderopvang. We hopen deze nieuwe 
voorziening in mei 2026 te realiseren. 
- Nieuwe directeur 

De eerste ronde heeft geen gewenste kandidaat opgeleverd. Half april wordt opnieuw de 
vacature uitgezet en half mei vinden de gesprekken plaats. 
Formatie 

Op dit moment zijn we bezig om de formatie neer te zetten. Er zijn nog een aantal onzekere 
factoren zodat we de formatie niet vast kunnen zetten. De groepsindeling is wel bekend 
 
Bespreekpunten Helma 

Schoolfotograaf 

Dit schooljaar maken wij gebruik van een nieuwe fotograaf. I.v.m. de planning is er geen ruimte 
voor niet schoolgaande broertjes en zusjes. Ouders/verzorgers worden hiervan op de hoogte 
gesteld. 
 

Nieuwe taalmethode 



We zijn als school ons aan het oriënteren op een nieuwe taalmethode. Vanuit de werkgroep zijn 
er 2 methodes waarvan er proeflessen worden gegeven in de klassen. Daarna zal er een besluit 
worden genomen en wordt de uitgever uitgenodigd voor start implementatie. 
 

Trendanalyse 

Helma neemt de analyse met ons door. 

Ib-er onderbouw is nu meer betrokken bij KDV / PSZ. 

We lopen de kleutergroepen even door, met aandacht voor welke zorg er in welke groep zit. 

Ook even aandacht voor de basisvakken. Nemen we ook mee bij het kijken naar de nieuwe 

taalmethodes.  

Deze analyse is uitgebreid gedaan en besproken met de leerkrachten. Ook is gesproken over de 

wijze van afname, het digitaal afnemen of toch op papier. 

-Doorstroomtoets – Monique licht toe; de resultaten zijn binnen. Vergeleken met de starttoets 

groep 8 zien we wel dat de leerlingen groei doorgemaakt hebben. Nieuwe schooljaar schuiven we de 

starttoets wat verder naar achteren. 

 

Identiteit Biddag en Paasviering;  
In 3 bouwen is Pasen gevierd, mooie vieringen.  
 
Bezetting MR – Monique sluit de komende vergaderingen aan; Daniëlle en Corrie zijn resp 5 en 4 jaar in 
de MR / GMR. In de nieuwsbrief en ook voor collega's delen dat we nieuwe mensen zoeken.  
 
Vanuit de GMR  geen bijz 
 

Rondvraag we plannen een (extra) vergadering in mei – met formatie en jaardoelen (KwaZoKa april) 

 

Volgende (extra ingelaste) vergadering is op 26 mei om 20.00u 

 

Actielijst:  

- Plaatsing op de site notulen (via Helma) 

 


